

В Е С Т Н И К ГРАЖДАНСКОГО ПРОЦЕССА

Actio civilis 2020:

конкурс научных исследований по гражданскому процессу

Федеральный научно-практический журнал «**Вестник гражданского процесса**» объявляют публичный конкурс научных исследований по гражданскому процессу «Actio civilis». На конкурс предлагается представлять научные статьи по проблематике российского гражданского процесса, а также компаративистские исследования по данной проблеме. Целью конкурса является повышение интереса к науке гражданского процесса, а также поддержка учёных. Мы надеемся, что это станет отличной возможностью для процессуалистов заявить о результатах своих исследований и поделиться ими с широким кругом читателей. Призываем принять участие в конкурсе и присылать свои исследования.

ЖЮРИ КОНКУРСА

В жюри входят члены редакционного совета журнала «Вестник гражданского процесса».

РЕГЛАМЕНТ КОНКУРСА

— Срок представления текстов статей — **до 1 июня 2020 года включительно**. Дальнейшие доработки и изменения в представленные работы не принимаются.

— Все поступившие работы передаются оргкомитетом конкурса членам жюри без указания имен авторов. Первую стадию отбора конкурсных работ осуществляет специальный комитет, состоящий из нескольких членов

жюри. Комитет в срок до **1 июля 2020 года отбирает 10 самых перспективных работ (шорт-лист)**, которые передаются на рассмотрение полного состава жюри. Участники конкурса получают электронные сообщения с указанием того, прошла ли их работа в шорт-лист.

— Все попавшие в шорт-лист работы изучаются полным составом жюри и оцениваются посредством заполнения опросных листов. По результатам подсчета голосов, набранных каждой из этих работ, определяются **три лучшие статьи** (первое, второе и третье места).

— **Победители** будут объявлены **1 сентября 2020** года.

— Вручение призов пройдет на ежегодном **Симпозиуме журнала «Вестник гражданского процесса» 25 сентября 2020 года**. Победителю будет предоставлено право выступить на данном мероприятии на заседании в рамках Симпозиума.

ПРИЗОВОЙ ФОНД СОСТАВЛЯЕТ 100 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

— **Денежные премии:** 50 тыс. руб. за первое место, 30 тыс. руб. за второе место, 20 тыс. руб. за третье место.

— **Возможность** при желании автора опубликовать статью в «Вестнике гражданского процесса».

— **Подписка** на журнал «Вестник гражданского процесса» на один год.

ТРЕБОВАНИЯ К КОНКУРСНЫМ РАБОТАМ

Все конкурсные работы должны соответствовать нижеуказанным требованиям. При их несоблюдении работа до конкурса не допускается.

— На конкурс **представляется** **завершенное научное исследование** с постановкой важных вопросов и предложениями по их решению в контексте современного российского цивилистического процесса. Желательно, чтобы работа касалась проблем, имеющих прямое или опосредованное практическое значение.

— **Самостоятельный характер выполненной работы,** приветствуется использование при решении поставленных в работе вопросов сравнительно-правовой методологии, российских и зарубежных доктринальных источников, релевантной судебной практики. В то же время не принимаются исключительно описательные работы, такие как обзоры судебной практики, компиляции чужих точек зрения, сухое изложение зарубежного права. Сугубо компаративные и исторические статьи также не соответствуют формату конкурса.

— Работу следует предварять указанием полных фамилии, имени и отчества автора, его статуса (с указанием вуза, места работы, должности и т.п.), а также контактного адреса электронной почты и номера мобильного телефона для оперативной связи, а также краткой аннотацией (до 2000 знаков с пробелами) со сжатым описанием основных выводов, к которым приходит автор.

— Работа должна быть опрятно и корректно оформлена как законченная научная статья, включая сноски, разделение на параграфы и т.п. **Объем статьи — не более 70 тыс. знаков с пробелами и сносками.** Работа должна быть выполнена на русском языке шрифтом Times New Roman 12 с одинарным интервалом и стандартными полями. Файл должен быть представлен в форматах PDF и DOCX.

— Авторами могут быть как российские, так и зарубежные юристы, а также студенты, обучающиеся в вузах. Главное, чтобы тема работы касалась российского цивилистического процесса.

— **Соавторство допускается,** но авторами могут быть не более двух человек.

— **Плагиат и избыточные заимствования под строгим запретом:** при обнаружении плагиата (цитат без указания источника цитирования) работа исключается из дальнейшего рассмотрения с публикацией информации о данном факте.

— Принимается к рассмотрению и могут быть объявлены победителями статьи, которые не были ранее опубликованы.

— Статьи на конкурс могут быть выдвинуты только самим автором (при соавторстве — всеми соавторами). Выдвижение статей на конкурс по инициативе третьих лиц не допускается.

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Работы высылайте в оргкомитет на адрес: actio.civilis2020@gmail.com

Тема письма: ФИО автора и полное название статьи, например, Иванов И.И. Роль высшей судебной инстанции в РФ и Франции.

По этой же почте можно направлять уточняющие вопросы.

СПОНСОРЫ И ИНФОРМАЦИОННЫЕ ПАРТНЕРЫ

— Юридическая компания «Шаймарданов, Ялилов и Сабитов»

— ПАО «Нижнекамснефтехим»

— АБ «Бартолиус»

— КА «Муранов, Черняков и партнеры»

— Центр правового обучения при Международном союзе юристов

— Юридическая фирма «M&R Консалтинг Групп»

— Казанский федеральный университет

— Издательство «Статут»

— Юридический институт «М-Логос»

— Портал <https://zakon.ru>